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Mood of Mongolia

In general, would you say that Mongolia is heading in the Right Direction or the Wrong Track? 
Q5



Politician Image Ratings 
Among All



Great State Hural Party Ballot 
Trend

If the election for Great State Hural were being held tomorrow, for which party would 
you vote if the choices were…Q18

37% 37% 38%
Coalition Total



Seen, Read or Heard About 
Coalition

Have you seen, read, or heard anything 
recently about some of the opposition 
parties forming a coalition so they can run 
together in the next elections?

Is your reaction to the news of these 
parties forming a coalition positive or 
negative?

Q19
Q20



Great State Hural Coalition 
Ballot Trend

If the three main opposition parties, DP, MDNSP, and CWRP, ran together in a 
coalition in the next election for Great State Hural, for which group would you vote if 
the election were tomorrow?

Q21



Great State Hural United 
Opposition Ballot Trend

If the three main opposition parties, DP, MDNSP, and CWRP, ran together in a 
coalition in the next election for Great State Hural, for which group would you vote if 
the election were tomorrow?

Q22



MPRP Vote Earning Issues 
(Open Ended)

What are some of the things the MPRP could do to earn your vote in next year's 
election?Q28



Most Important Vote Factor

Which of the following is the most important factor in deciding who you will vote for in 
next year's elections? Q30



Government’s Issue Handling 
Approval

Q39-
Q57



Issue Change to Improve 
Mongolia’s Economy 

If you could change one of the following issues to improve Mongolia's economic 
situation, what would it be?Q77



Mongolian Economy Direction

In your opinion, is the Mongolian economy: Q34


